

# DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYRE: VIDÉKRE:  
 Félre . . . 6 kor. — EL. Félre . . . 9 kor. — EL.  
 Negyedre . . 3 kor. — EL. Negyedre . . 4 kor. 50 SL.

Feliratok szerkesztésére és megválasztására.

TEAN GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL

Debrecen, Főter Lamprecht-palota, földszint az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK.

### Hieronymi Szatmáron.

Szatmár, november 16. Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter tegnap reggel számos képviselő társaságában ideérkezett. A pályaudvaron nagy közönség élén gróf Hugonay főispán üdvözölte és a Pannóniába mentek. A délelőtti folyamán számos küldöttséget fogadott a városházán, majd meglátogatta a betegeskedő Meszlényi püspököt. Délután a Pannónia nagytermében ezrekre menő közönség előtt megtartotta programbeszédét. Elítélte a függetlenségi-pártok céltalan harcát és rámutatott azokra a nagy hátrányokra, melyek különösen a vámszerződések terén e miatt származhatnak. Hosszan foglalkozott az ország kereskedelmi, ipari- és közigazdasági viszonyival megvilágítva az e téren létező kívánalmakat és bajok orvoslásait. A nagy tetszéssel fogadott programbeszéd után Kubinyi és Gajary mondtak hosszabb beszédet, tolmácsolva a szatmáriaknak a szabadelvűpárt üdvözlését és gratulálva, hogy olyan kiváló kormányfőfiut vállalhatnak maguknak, mint a milyen Hieronymi. Ezután nagyszabásu bankett következett, a melyen számos felköszöntő hangzott el, foglalkozva az aktuális politikai kérdésekkel is. Este a miniszter és a képviselők visszautaztak a fővárosba.

### Kitüntetett főispán.

Zombor, november 16. Vilmos német császár Latinovics Pál főispánnak a legutóbbi magyarországi vadászatai alkalmából a II. osztályú vörös sasrendet adományozta.

### A kolozsvári jogakadémia 40 éves jubileuma.

Budapest, november 16. A jövő december hó 13-an tartják Kolozsvárt 40 évi jubiláris ünnepélyüket azok, a kik 1863. december 13-án megnyitott jogakadémiának hallgatói voltak. Az „ős jogászok” ismerkedéssel, Te Deummal, elhunyt tanáraik iránti kegyelet kifejezésével, régi tantermeik felkeresésével s a még életben lévő egykori kedves tanáruk dr. Haller

Károly miniszteri tanácsos megünneplésével hálajuk, szeretetük, ragaszkodásuk méltó formában való kifejezésével akarják emlékeztetessé tenni a lepergett 4 évtized évforduló napját. A dolog azonban, — mint látszik — nem fog az öregek által megindított egyszerű mederben lefolyni. A hajdani jogakadémiának még élő tanára Haller Károly ugyanis maig fiatalos erővel folytatja előadásait az egyetemen. Egykori hallgatóinak száma a 4 évtizedről ezrekre megy, ezek közül sokan előkelő állást töltenek be az ország különböző részén a közélet vezetői között. Az előkészítő bizottság elnökének már eddig többen bejelentették, hogy az ünnepségből részt kérnek ők is. A bizottság erre is tekintettel lesz s ez által országos ünneppé nővi ki magát a 40 éves jubiláris évforduló.

Az előkészítő-bizottság most a lapok útján arra kéri azokat, a kik ezelőtt 40 évvel a jogakadémiának hallgatói voltak, hogy ismerős pályatársaik jelenlegi tartózkodási helyét Benel Ferenc városi t. tiszti főügyésszel Kolozsvárt (Honvéd-u. 11. sz.) közölni sziveskedjenek.

Az ismertebb hallgatók névsora ez: Csengery Mihály törvényszéki elnök Torda, Cakó Loránd ügyvéd Torda, Cirják János nyug. p. ü. titkár Kolozsvár, Deák Pál főkapitány Kolozsvár, Fehér Károly járásbíró Kezdivásárhely, Laffer Eduárd min. tisztviselő Budapest, Molnár Sándor jogtanácsos Kolozsvár, Sehilling Rudolf közjegyző Budapest, Rediger Albert ny. alispán Torda, Szentiványi Gyula kuriai bíró Budapest, Ballek Károly járásbíró Cs.-Gorbó, Balogh József járásbíró Szászváros, Benedikti Lajos nagybirtokos Vajdahunyad, Bodor László táblabíró Kolozsvár, Csatt Endre járásbíró Kékes, Dobál Antal ügyvédi kamarai elnök Kolozsvár, Gál Gyula nagybirtokos Kályán, Kovács Sándor min. tisztviselő Budapest, László Domokos táblabíró Marosvásárhely, Nesztor János nyug. táblabíró Kolozsvár, Szabó Miklós birtokos Zsibó, Szacsavay Dénes ügyvéd Kolozsvár, Toronyi András birtokos Marosvásárhely, Sugár József ügyvéd Kolozsvár, dr. Vutkovich Sándor jogakadémiai tanár és író Pozsony, Zaturecky Gyula birtokos Baróta, Boeskor Lajos közjegyző Naszód.

### Elhunyt főispán.

Aranyos-Maróth, november 16. Mailáth István Barsmegye nyugalmazott főispánja ma Kiskereskényben meghalt.

### Megrendszabályozott egyesület.

Budapest, november 16. A budapesti vásárcsarnokok helybéli egyesületében a vizsgálat kiderítette, hogy a pénz- és ügykezelés helytelenül történt. A belügyminiszter ennek folytán

kimondotta az egyesület vezetőségének vagyoni felelősségét és utasította, hogy a tartozásokat két havi záros határidő alatt hozza rendbe. Egyben elrendelte a miniszter, hogy ezen záros határidő alatt tisztújító közgyűlés tartassék, valamint figyelmeztette az elnökséget, hogy a mennyiben az alapszabályok rendelkezései szigoruan be nem tartatnának, az egyesületet fel fogja oszlatni.

### A függetlenségi-párt ultimátuma.

— Távirati tudósítás. —

Budapest, november 16.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt nyílt kérdésnek hagyta tagjainak, hogy Tisza István gróf miniszterelnök kormányprogramja ellen minő eszközökkel küzdjenek, illetve milyen magatartást tanúsítsanak. A pártnak ugyanis határozottan két árnyalata van. Az egyik a harcnak feltétlen folytatását kívánja, míg a másik hajlandó helyreállítani a parlamenti rendet bizonyos feltételek mellett.

A lefolyt események a békére hajlók szerint nekik adtak igazat. Bebizonyult, — mondják — hogy a jelen körülmények között, a harcnak rendkívüli eszközökkel való folytatása teljesen céltalan, mert eredményt elérni az ország érdekeinek súlyosabb megrendítése nélkül lehetetlen. Ezt pedig most, a midőn a hosszúságos törvényen kívüli állapot következtében az ipar és kereskedelem minden ágazatában pangás állott be, kockára tenni nem szabad, mert úgy idebent, mint különösen a külföld előtt súlyosabb következményekkel járna. Az adó és ujone megtagadás sem vezetne a kellő eredményre. A gyárosok, nagyiparosok, vállalkozók, a latifundiumok tulajdonosai, szóval azok, a kik a be nem szedhető adónak nagy részét képviselik, az ex-lex dacára is befizetik adójukat, úgy, hogy a megtagadás jogával csak azok élnek tulajdonképen, a kik az állammal semmiféle viszonyban

## Hölgyközönség figyelmébe!

Van eszerenésnek a nagyérdemű hölgyközönséget értesíteni, hogy az ideál öszi és éi idényre női, leány és gyermek felöltő különlegességek nagymennyiségben megérkeztek, melyre szives figyelmüket felhívjuk. Eredeti Berlini Modellek lezállított árakban.

Különlegességek színházi díszben és kiegészítéssel. Széles és keskeny ruhák, szűk és bővülő ruhák, szűk és bővülő ruhák, szűk és bővülő ruhák. Darvas Testvérek Debrecen, Hungária közút mellett.

nincsenek vagy nem lehetnek, vagyis a kiscgazdák és a lateiner osztály egy része. Az így elmaradt adóbefizetés alig üti meg a 80—100 milliót, a mi az államháztartás ezer milliós budgetjén nem sokat változtat. Az ujoncmegtagadással pedig nagyon veszedelmes játszani. Az 1888. évi 18 t.-c. 1. § a ugyanis rendkívüli szükség esetén felhatalmazza a katonai vezetőséget az első éves tartalékosok, valamint az utolsó három év póttartalékosainak behívására, illetve szolgálatban való visszatartására. Ez pedig azt is jelenti, hogy a most visszatartott bakákat a negyedik évre is benn tartanak. Arra az esetre pedig, ha a hadügyi kormány nem kapná meg az ujonc megajánlást, — e szükség-törvényt föltétlenül életbe léptetné, a mit maga a miniszterelnök is jelzett már egyik beszédében.

Mindezen körülmények azt eredményezték, hogy a függetlenségi-pártban a békés kibontakozás hívei kerekedtek felül. — Még a székely képviselők is, a kik pedig a harenak legintranszigenesebb hívei voltak, most határozottan a béke mellett foglalnak állást. A párt a jövő héten értekezletet fog tartani, a mely döntő lesz a jövő politikai események irányítására. — A békés kibontakozásra hajlandók határozati állást fognak foglalni és feltételeiket három pontban foglalva ultimátum gyanánt juttatják a kormány kezéhez, melynek elfogadása esetén a parlamenti rend hamarosan helyre áll. Ha pedig a pártnak saját kebelében nem sikerülne egyhangú megállapodásra jutni, úgy föltétlenül kiválasok fognak történni.

### A politika eseményei

Országházába, klubokba, politikai találkozó helyekre a vasárnap meghozta a csöndet, a nyugodalmat. Kihalt volt ott ma az élet, a hol hat napig a szenvedelmek és indulatok csaptak egymásra.

A függetlenségi képviselők jobbára leutaztak kerületeikbe, hogy — ha csak egy napra is — beszívják azt a friss, tüzes lelkesedéssel telített levegőt, a mely most ráborul Magyarországra.

Mind a mellett a fővárosban sem hamvadt el teljesen a politika zsarátnoka. A fórumok ugyan néptelenek voltak, hanem a kulisszák mögött annál fürgébben pergették azt az orsót, a melyre a jövő eseményeinek fonala van föltekerve.

### A főispánok.

Ezalatt Tisza István szervezi a főispáni hadat. Ma délelőtt is volt nála egy kis csapat. A belügyminiszteri palotában tanácskoztak. Az értekezletnek két tárgya volt.

Az egyik a törvényhatóságok ujonc-és adómegtagadására vonatkozott, a másik pedig egy esetleges téli választásokkal fuggott össze.

Tisza a főispánoknak adott utasításában is hű maradt magához. Kiadta a rendeletét, hogy a törvényhatóságok ama tisztviselőivel, a kik nem akarnak mindenben parirozni, könyörtelen szigorral kell eljárni. Az első lépés a felfüggesztés, ha kell karhatalommal.

A mi a választásokat illeti, ezeket elő kell készíteni a régi módi szerint. Bakter, bíró, jegyző, szolgabíró, alispán, mind ott álljon a maga helyén és tegye meg a „kötelességét.“ Ha ez nem használna, a középponti pártpánztár is megteszi a magáét.

### Az ugrai választás.

Tisza István miniszterelnök kerületében nem fog oly simán lefolyni a választás, mint eleinte gondolták.

Ma — mint nekünk Nagyváradról jelentik — megjelent a kerületben Barabás Béla és Lengyel Zoltán, hogy Stoccker József függetlenségi jelölt körül tömörítsék a választókat.

Barabás Béla ebből az alkalomból nyilatkozott egy újságról előtt. Nem hiszi, — ugymond — hogy meg fog valósulni Tiszának az a terve, hogy a sorozás már az idén meglegyen. Az ellenzék mind a két ujoncjavaslat ellen a legélesebb obstrukciót fogja kifejteni; a függetlenségi pártnak csaknem minden tagja föl fog szólni és mindegyik felszólaló határozati javaslatot fog benyújtani, hogy így a zárószóhoz is joga legyen s így a vita szerinte, előreláthatóan február végéig el fog tartani.

### Csokonai Vitéz Mihály emlékezete.

A tegnapi ünnepek.

Debrecen, november 16.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen halhatatlan emlékü lantosának, Csokonai Vitéz Mihálynak emlékezetét lelkes ünnepek keretében ápolják esztendőnként Debrecenben. Születésének évfordulója e hó 17-én, holnap lesz, mikor a Csokonai-kör rendez emlékünnepet a bor és szerelem nagy dalosának emlékére. Tegnapi főiskolai ifjuság s az iparos ifjak önképző-köre tartott ünnepeket, melyekről alábbi tudósításunk szól:

### A főiskolai ifjuság ünnepe.

A főiskolai Magyar Irodalmi Társulat két ünnepet rendezett. Az egyik délelőtt tizenegyedfél órakor folyt le a Csokonai-szobor előtt, hol *Kincses* László hittanhallgató szavalt és *Szarka* Lajos joghallgató gyönyörű beszéd kiadásában habérkoszorút tett le a szobor talpazatára. Ünnepponytúll és záróul a kántus énekelte el két nemzeti dalunkat.

Délután öt órakor folyt le a tulajdonképeni emlékünnap, melyet nagy és intelligens közönség hallgatott végig. Itt az énekkar „A remény“-hez című Csokonai-dal előadásával nyitotta meg az ünnepélyt. Majd Göbel Károly joghallgató szavalt el hatásosan ugyancsak ezt a költeményt és *Hajdu* László joghallgató énekelt el nagyon szépen ne-

hány Csokonai-dalt. A magas értékű énekszámhoz *Balogh* István adta a zongorakiséretet. Ezután *Jánosi* Zoltán felkész olvasott fel részletet az *Absolon* c. tragédiából. Nagy, nagy hatást keltett ez a magas dialektikával megírott felolvasás. Az ünnepségen ismét a kántus énekelte, előadván a *Csikóbőrös* kula-csomhoz s a *Tihanyi* sechohoz című dalokat.

### Az iparos ifjak ünnepe.

Az iparos ifjak önképző-körének ünnepe délután 5 órakor kezdődött az Otthon disztermében, hol szintén nagy ünneplő közönség gyűlt egybe. A műkedvelő zenekar nyitánya után *Bucsay* István énekelt igen szépen, majd *Kalicky* Erő szavalt nagy hatással. Azután „Csokonai vig muzsája“ címmel *Kőrösi* Kálmán dr. tartott nagyszabású, értékes felolvasást, melyet a hallgatóság mindvégig nagy figyelemmel élvezte és zajosan megtapsolt. *Pásztor* Gyula mesteri hegedűjátéka után *Madarász* Gyula tartott igen sikerült vig szavalatot, mire az emlékünnap véget ért.

Ünnep után társasvacsora, ezután pedig táncmulatság volt, mely a hajnali órákig tartott.

## UJDONSÁGOK

\* **Debrecen új főispánja.** Puky Gyula lemondása óta széles körben képezi élénk diskusszió és kombináció tárgyat, hogy ki lesz Debrecen város és Hajdumegye főispánja. A napok óta forgalomban levő nevek mellett, most mint biztos jelöltet emlegetik a *Beöthy* Pál nevét. Hogy az újabb kombináció megnyíban válik be, már a közel napokban hivatalos formában adják meg rá a választ.

\* **Gróf Csáky Adorján nagy beteg.** Mint részvétellel értesülünk, gróf Csáky Adorján, a debreceni társadalmi élet kitűnő tagja, a Casino szeretettel körülvett gazdája súlyos betegen fekszik. Orbánca esett, a melyhez pár nap óta újabb komplikációk járultak, úgy annyira, hogy gróf Csáky Adorján állapota valóságosá lett. A grótot a városi bérházban levő lakásán ápolják, a hol a nap folyamán a debreceni társadalmi élet kitűnőségei sűrűn tudakozódnak állapotára felől.

\* **Kertész János temetése.** Kertész János érdemes, kitűnő polgártársunkat, a függetlenségi-párt alelnökét s a Kossuth Dalkör derék elnökét tegnap délután kísérték utolsó útjára. A gyászmenet a halottas háztól a Nagytemponig vonult, hol gyászistentisztelet volt. Az istentiszteletén *Kovács* József polgármesterrel élén ott láttuk Debrecennek számos kitűnőségét. Négy óra után indult meg a hosszú kocsióra a hatvan-utcai temetőbe, hol az elhunytak hamvait örök nyugalomra helyezték.

\* **Tűzrendészeti vizsgálat a színházban.** A színházat tűzrendészeti szempontból a színházi szezon alatt gyakrabban szokták megvizsgálni. Ilyen vizsgálat volt tegnapelőtt délután is, a mikor *Körner* Adolf tanácsnok elnöklete alatt mindent megnézett, megvizsgált a színház a bizottság. Apróbb kifogásokat ezuttal is csinált, a melyeket azonban a bizottság intencióhoz képest sürgősen helyre is hoztak vagy megvalósítottak.

\* **A juristabál,** a mely a farsang legfényesebb táncvigalmának ígérkezik, már is foglalkoztatja Debrecen intelligens közönségét. A bál rendezője száz tagból áll, a város, a megye, a bíróságok és jogászok köréből. A rendező-bizottság még a bál napja előtt több társas összejövetelt rendez. Az első, a mely magában véve is kedves mulatságnak ígérkezik, szombat este lesz az Angol királynő szálloda éttermében.

\* **Esküvő.** Egy nagyon kedves debreceni urleány hagyta el tegnap a leányok gárdáját. Békési Blankának, Békési Albert biztosítási titkár leányának tegnap esküdtök örök hűséget Weiszhausz Ödön ur Nyíregyházáról. Az esküvői szertartásnál, mely a háznál folyt le, Krausz főrabbi funkcionált, a ki igen szép beszédet intézett az új párhoz, a templomi énekkar pedig örömdalokat adott elő. Az esküvőn disztinált közönség volt jelen.

\* **Hirtelen halál az utcán.** Tegnap délután az Erzsébet-malom közelében egy 75 év körüli ember hirtelen rosszul lett s összeesett. Beszállították a kórházba, a hol, mielőtt kihallgatható lett volna, meghalt. Az illető Balogh István javíthatatlan csavargó, a kit a rendőrség számtalanszor eltávolított a város területéről és végleg ki is tiltott. Bárha azonban Debrecen néikül nem tudhat élni s miután egyszer visszatért. A halálát könyörületesebb volt iránta és úgy intézte dolgát, hogy ha életben nem is, de halálopraiban Debrecenben maradjon. A 75 éves ember végelgyengülésben halt meg.

\* **Körösött főhadnagy.** A debreceni törvényszék vizsgálóbírája újabb bűnügyi idézést bocsátott ki ifj. Orley Béla volt debreceni honvédszáz-főhadnagy ellen, a kit magánokirathamisítás büntette terhel. Az idézés egy hónapi határidőt ad a jelentkezésre.

\* **Magyar név.** Weiszberger Gyula berettyóújfalui kereskedő belügyminiszteri engedéllyel Vadász-ra magyarosította nevét.

\* **26 krajcár 1 liter martinkai ubor,** a Markus Dréher-féle Sör-csarnokában.

\* **Ma este az Angol királynő vendéglő éttermében a Magyar Testvérek zenekara játszik.**

\* **Dániai „Lavala”** bőr kabátok, valamint orosz sárceipöket (Galoschni) csak is a legjobb minőségben ajánl Békés Lajos uri divatüzlete.

\* **Alkalmazást** nyerhet azonnal, 35 korona kezdőfizetéssel egy jó írásu, csinos nő, kinek 500 korona cautiója lenne. Ajánlatokat „nagy iroda” jellegével továbbít a kiadóhivatal.

## SZÍNHÁZ.

### A tavasz.

— Bemutató előadás. —

A debreceni színház repertoírja egy kasszadarabbal szaporodott: a *Tavasz* operettel. Nem káprázatóan elmés, nem is túlságosan eredeti a librettója és mégis a kellemes érzések egész rajával szívünkben néztük végig, mert a májusnak szerelmes lehellelte árad ki belőle.

Bohó kalandok körül forog minden alakja. Ezek a finoman megrajzolt kisebb szerepek tessék érdekessé a darabot és természetesen értékessé maga a — zana. Strausz József zsongó bongó, lány melódiái ezek, tele gyönyörű finálékkal és táncszámokkal. A közönség osztatlan tetszéssel fogadott minden zeneszámot, nyílt színen pedig annyi volt a taps, hogy ebből jogosan lehet a darab jövőendő sikerére következtetni.

A tavasz meséjét négyen írták: Duvall és James után Lindau és Wilhelm, ámbar ötödiknek bátran odavehetjük a fordítót, mert hiszen az aktuális ötletesség, a hazai pontok mind az ő rovására esnek. Az operett meséje abból a poétikus alapeszméből indul ki, hogy a tavaszi levegő éltető ereje új lángra lobbantja a télen át szunnyadó szíveket, mint a hogy rügyet fakaszt a fákon s dalra csábítja a madarakat. Kissé erős, hogy ne mondjuk vaskos vonásokkal bizonyítják be a szerzők e tétel igazságát.

Az előadást, a mely kitűnő volt, telt ház közönsége nézte végig. Már az első énekszám diadallal kezdődött. K. Hegyi Lilinek háromszor kellett megismételnie. Így ment ez tovább az operetten. *Felhő Rózi* az ő pajkos játékaival, gyönyörű énekszamaival excellált. Osztozott a sikerben vele *Réthy Laura*, a ki a csókdallal aratott nagy tapst. Páratlan sikere volt a jó humor képviselőinek: *Krémer Jenőnek*, *Faragó Odónek* és *Havasi Szidinek*. *Iványi* is kitűnően játszott.

A második felvonás fűtyi fináléjával aratott nagy tetszést. A pompás operett betanítása és jeles vezetéséért Huber karmestert illeti díszlet. A tavasz sikere teljes s azt hisszük eittart a tavaszig.

\* **Sötétség.** A magyar szinpad irodalom legutóbbi szenzációja Ruttkay György, a jeles kritikusnak társadalmi színműve, a mely a Nemzeti Színház műsorát most állandóan dominálja. A nagyhatású színmű a polgári és katona becsület közötti rideg ellentétet festi hatásos jelenetekkel és rétorikailag nagy-szerű tirádákban. A két osztály rendje, felfogása megrázó erővel ütközik egymásba, a szerző pedig tragikus konzekvenciával akarja lerombolni ezeket az ósdi választásokat. A dráma színtényezet a kiváló alkotás előadására fokozott ambícióval készül, mert a pompás mű az előadó színészekre is hálás feladatot ró. Bemutató előadása vasárnap este lesz.

## CSARNOK.

### Az örökség.

— Regény. —

Írta: **Than Gyula.**

(Folytatás.)

Csakugyan úgy volt. Timót jól látta. A dagály bekövetkezett. A tenger vize rohamosan emelkedett. Emelkedett és az aggasztotta Timót, hogy mennyire, milyen magasra fog emelkedni.

— A dagály úgy látszik nem rohamos, de ha az emelkedés hat órán keresztül olyan arányban tart, akkor a hullámok elöntik az egész szigetet.

És ettől a perctől kezdve Timót izgatottan leste az óráját és a víz emelkedését is. Aggodalma percére nőttön-nőt. Két óra múlva a tenger vize már közel járt ahhoz a sziklaszigeten lévő lapályosabb helyhez, a honnan Timó a dagályt szemlélte. Az, hogy a víz miképpen és mennyire

emelkedik, ismét lekötötte minden gondolatát, minden figyelmét. Megfeledkezett aggodalmaiban arról, hogy éheznek, megfeledkezett arról a hitvány emberről, a ki miatt ilyen bizonytalanságban s annyi aggodalom közt reszket a szabadulásért. Megfeledkezett mindenről, csak a dagályt figyelte.

Harom óra múlva már el kellett hagynia helyét. A tenger vize előntötte a sziklasziget lapályosabb részét, Timótnak magasabb pontot, magasabb helyet kellett keresni, a hol a hullámoktól megvédhesse magát.

A negyedik órában már izgatottan foglalta el a sziklasziget legmagasabb helyét, egy hosszan kiemelkedő sziklacsucson.

— Ha a víz a még hátralévő idő alatt is ilyen gyorsan emelkedik, akkor ezt a helyet is hiába foglaltam el. Mindössze két-három méter magasra lehet k a víz felem. A szigetet már minden részében víz öntötte el. Az egész hely, a hol mozoghatok, alig négy méter lehet. A szabadulás reményét fel kell adnom. Innen már nem ment meg senki és semmi. A merre állatok, sehoh semerről hajó fel nem tűnik.

Azért a Timót lelkéből még most semhált ki a reménység. A tenger hullámai feléje tornyosulnak, de ő még mindighisz, még mindig remél.

— Folyt. köv. —

## Donogán és Somossy

Kunz József és Társa utóadi  
Debreczen, Kistemplom bazar.

Ujjonnan átalakított divataruház.

**Menyasszonyi kelengye**

Vaszon, készfahérménű.

**Külön szőnyegosztály.**

Agy és asztalteritők, függönyök, bu torszövetek, Cocus lábtörők, flaneli takarók, lópokróczok.

— LINOLEUM —

— Olcsó szabott árak! —

Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

Az

## Uj Szőnyegházban

— megérkeztek —

AZ UJ SZŐNYEGEK,

FÜGGÖNYÖK,

BUTORSZÖVETEK,

ÁGY- és ASZTALTERITŐK,

KOCSITAKARÓK,

LÓPOKRÓCZOK,

VALÓDI LINOLEUMBÓL

gyári raktár.

**Donogán J. és Társa**

Debreczen, Kossuth-utca.

